Conexodes Compressao Porca Curta Aco

(Codigo ) (Referencia ) (Medida )

(20579 ) ccoo2 | 1/8
(20.690 ) ccot-02 | 5/32
(1 20.002 ) cco1-03 3/16
(120.003 ) cco1-04 | 1/4
(20.005 ) cco1-05 5/16
20.006 ) cco1-06 - 3/8
20.007 ) ccoi-08 15
> » Anilha
S
(_cédigo )( Refergncia ) ( Medida )
( 20.036 )| cro1-04 1/4 '
(20.037 )| crot-08 5/16
(120.038 )| cro1-06 3/8
(120.039 )| cro1-08 1%
(120.040 )| cro1-10 5/8
( 20.041 )|cro1-12 3/4
Insert

\’ \' para Tubo

(_codigo )(Referéncia ) (Medida )

( 20.087 )| cc15-02 1/8
(20.088 )|ccis-03 3/16
20.089 ) cc1s-04 1/4
: 20.090 : CC15-05 5/16
(120.091 )| cc15-06 3/8
20.092 )| cc15-08 I Ya
H CC15-10 5/8
Porca
Curta

(_codigo )(Referéncia ) ( Medida )

( 20.580 ) ccoz-02

1/8

(120.008 ) ccoz-40

5/32

(20.009 ) ccoz-03

20.010 | €C02-04
20.011 ) ccoz-05

3/16

1/4

5/16

(20.012 ) CC02-06

3/8

20.013 ) cco2-08

20.581 ) ccoz-10

1/2

5/8

Montada

(codigo )( Referéncia ) Medida )
(120.691 ) ccos-02m 1/8
(20.692 ] €C04-40m 5/32

20.882 ) cc04-03m 3/16
{ 20.014 ; €C04-04m 1/4
(20.015 ) ccos0sm  5/16
(20.016 ) ccos0em  3/8
(120.017 ) ccos-08m %
(20 693 ) ccostom | 5/8

Conector Macho

( Cﬁ;igo )( Referéncia ) (Medida )

( 20.018 )|ccos-0402m 1/4x1/8 npt
( 20.019 ] €C03-0404m 1/4x1/4 npt
(20.582 ) CCA03-0406m = 1/8x3/8 npt
( 20.694 ) CC03-0408m 1/4x1/2 npt ‘
(20.020 ) ccos-0s02m  5/16x1/8 npt
(20.583 ) ccaos-0s06m  5/16x3/8 npt
( 20.021 ) €C03-0504m 5/16x1/4 npt
(20.695 ) |ccos-0602m ~ 3/8x1/8npt

20.022 )|cc03-0604m 3/8x1/4 npt
20.301 )| cC03-0606m 3/8x3/8 npt

(1 20.300 ) cco3-0608m - 3/8x1/2 npt
20.584 )| cca03-0806m 1/2x3/8 npt
20.023 ) ccoa-0s0am  1/2x1/4npt
20.024 ) cco3-0808m 1/2x1/2 npt

%W%bcaua-mmm | 5/8x1/2 npt

% Cotovelo Macho
(_cadigo )( Referéncia ) ( Medida )

(120.696 ) ccos-0302m 3/16x1/8 npt
(20.025 ) ccos-o402m | 1/4x1/8 npt
(20.026 ) ccos0s0am = 1/4x1/4npt
( 20.586 )CCAOB-U-!IOSm 1/4x3/8 npt
( 20.587 ) CCA06-0408m 1/4x1/2 npt
(20.027 ) ccog-0s02m  5/16x1/8 npt
: 20.028 ; CC06-0504m 5/16x1/4 npt
20.697 ) ccoe-0602m 3/8x1/8 npt |
(20.029 ) ccos-0604m 3/8x1/4 npt
((20.698 ) ccoe-0606m 3/8x3/8 npt
(20.699 ) ccoe-os08m  3/8x1/2npt
20.030 ) cco6-0804m 1/2x1/4 npt
: 20.700 ; ccoe-0806m | 1/2x3/8 npt
( 20.031 ) ccosososm  1/2x1/2 npt
( 20.701 ] CC06-1008m 5/8x1/2 npt




Conexoes Compressao Freio a Ar

(_Codigo )(_Referéncia ) ( Medida )

Porca
Milimetro

cM02-04 | 04mm

20.107 ) cmo02-06 060mm
(20.108 ) cmo2-08 08mm
(20.109 ) cmo2-10 10mm
: 20.110 :_cmoz-n 11mm

20.111 ) cmo2-12 12mm
(120.603 ) cmo2-13 13mm
(20.112 ) cmo2-14 14mm
{ 20.113 ; CM02-15 15mm

20.114 ) cMo2-16 .~ 16mm
(120.604 ) cmo2-18 || 18mm

Uniao Ememnda
Milimetro de Ferro
(_cdigo )( Refersncia ) (Medida )

(20.115 ) cmos-0am | 04mm
(20.116 ) cmo4-06m ~ 06mm
( 20.117 ] CM04-08m 08mm
(20.118 ) cmos-tom | 10mm
(20.119 ) cmo4-11m 11mm
(20.120 ) cmos-12m 12mm
(20.605 ) cmoa-13m  13mm _
(120.121 ) cmos-14m ~ 14mm ‘
( 20.122 ) CM04-15m 15mm
(20.123 ) cmos-1622m  16mm |
(20.606 ) cmos-18m | 18mm |

i -“’ Unido Ememnda
oy Milimetro de Ferro
(_codigo )( Referéncia ) ( Medida )

cM17-0806m || OD.8MMXOD.6MM
20.608 )| cm17-1008m 0D.10MMXQD.8MM
(20.609 )| cm17-1208m 0D.12MMX0D.8MM
(120.610 ) cmiz-1210m || ODI2MMXOD.1OMM
o Conector Macho
- Milimetro

(_cédigo )( Referéncia ) (Medida )

( 20.353 ) cM03-0610m M6x10x1,0
(20.470 ) CM03-0612m M6x12x1,5
(20.864 ) cmos-0614m = M6x14x1,5
(20.719 ) cmo3-0616m . M6x16x1,5
(20.611 ) cmos-0622m | M6x22x1,5
(20.471 ) cmo3-0812m | M8x12x1,5
(20.865 ) cmo3-0814m | M8x14x1,5
(20.354 ) cmo3-0816m M8x16x1,5

Conector Macho

Milimetro
(_codigo )( Refersncia ) (Medida )
(120.720 )[cmos-0s22m | MO8x22x1,5
(20.480 ) CM03-1012m M10x12x1,5
( 20.612 ) cmos-1014m | M10X14X1,5
( 20.355 ) cmos-1016m | M10x16x1,5
(20.721 ) cmos-1022m | M10x22x1,5
(20.722 ) cmo3-1212m M12x12x1,5
: 20.723 :_CM03-1214m - M12x14x1,5 |
20.356 ) cmo03-1216m M12x16x1,5
(20.357 ) cmos-1222m | M12x22x1,5
( 20.976 ) cmo3-1614m M16x14x1,5
(20.724 ) cmos-1616m | M16x16x1,5 |
((20.725 ) cmo3-1622m M16x22x1,5
Q.. "§ Cotovelo Macho
&) Milimetro
(_codigo )(_Referéncia ) ( Medida )
(120.358 ) cmos-0610m || M6x10x1,0
: 20.472 }____c:ygs-og;;g@__ M6x12x1,5
20.866 )| cm06-0614m Mé6x14x1,5
: 20.731 ;cmoe-osmm M6x16x1,5
20.613 ) cm06-0622m M6x22x1,5
(20.473 ) cmos-0st2m || M8x12x1,5
: 20.867 }_cmos-osmm M8x14x1,5
20.359 )| cmo6-0816m M8x16x1,5
: 20.732 ; CM06-0822m M8x22x1,5
20.477 ) cMo06-1012m M10x12x1,5
20.614 ) cwos-1014m || M10x14x1,5
m CM06-1016m M10x16x1,5
20.733 ) cmos-1022m | M10x22x1,5
(20.615 ) cmos1212m || M12x12x1,5
(20.734 ) cmoe-1214m | M12x14x1,5 |
(20.361 ) cmos-1216m | M12x16x1,5
(20.362 ) cmos-1220m | M12x22x1,5
(20.735 ) cmos-1616m | M16x16x1,5 |
( 20.736 ) CMO06-1622m M16x22x1,5
. Tee
T’ Unido
(_cédigo )( Referencia ) ( Medida )
( 20.739 )| cm12-04 4mm
(20.124 ) CM12-06 6mm
20.125 )| cm12-08 8mm
: 20.126 :Enﬁz-io— 10mm
(20.12? ) cM12-12 12mm
20.740 )| cm12-14 14mm
CM12-16 ~ 16mm




Conexoes Compressao

Tee Uniao

(codigo )( Referencia ) (Medida )

( 20.032 ) cc12-04m 1/4

(20.033 ) cc1205m | 5/16

20.034 ) cc12-06m - 3/8
20.035 ) cc12-08m 145

(120.588 ) cca12-10m 5/8

ﬁ Conector
Fémea
(codigo )( Referéncia ) (Medida )
( 20.589 ) ccA05-0402m 1/4x1/8 npt
(120.702 ) ccos-0404m 1/4x1/4 npt |
20.703 ) cco5-0504m 5/16x1/4 npt
20.704 | ccos-0604m 3/8x1/4 npt
( 20.705 ) ccos5-0804m 1/2x1/4 npt
~ Cotowvelo
@j Fémea
(_codigo )( Referéncia ) (Medida )
(120.706 ) ccos-0404m || 1/4x1/4 npt
ccos-0s02m || 5/16x1/8 npt
€C08-0504m || 5/16x1/4 npt
20.708 )/ccos-0604m | 3/8x1/4 npt
( 20.709 ) ccos-0804m | 1/2x1/4 npt
Tee Macho
Central

(_codigo )( Refergncia ) ( Medida )

20.710 )|cc10-0404m 1/4x1/4 npt |
: 20.848 :'ccm-omzm 1/4x1/8 npt
(20.711 )|cci0-050am || 5/16x1/4 npt
(120.712 ) cc10-0604m 3/8x1/4npt |
( 20.591 ] €C10-0608m 3/8x1/2 npt
(20.713 ) cc10-0804m 1/2x1/4 npt
(20.592 ) €C10-0806m 1/2x3/8 npt
(20.593 ) cc10-0808m 1/2x1/2 npt

ﬁ. L Tee Macho
Lateral
(_codigo )( Refersncia ) (Medida )

CC11-0402m 1/4x1/8 npt
20.714 ) cc11-040am | 1/4x1/4npt
(20.715 ) cc11-0s02m || 5/16x1/8 npt
(20.716 ) cci1-0806m | 1/2x3/8 npt
(20.595 ) cci1-0s04m | 3/8x1/4xnpt

= ‘ )

—

(_codigo )(Referencia ) (Medida )

(20.717 )| cF14-0608m

- 3/8&x1/2npt

( 20.718 ] CF14-0808m

1/2x1/2 npt

¥

Anilha
Milimetro

((cédigo )( Referencia ) (Medida )

( 20.097 ) cmo1-04 04mm
(20.098 ) cmo1-06 06mm
(20.099 ) cmoi-08 08mm
(20.100 ) cmoi-10 10mm
(20.101 ) cmor-11  1imm
i 20.102 Ecmm-u 12mm
m CMO01-13 13mm

20.103 ) cmo1-14 14mm

20.104 ) cmo1-15 15mm

20.105 ) cmo1-16 16mm
( 20.597 ) cwmo1-18 18mm

83 G: Anilha

¥ Boleada

(cédigo )(Referéncia ) (Medida )

| 20.001 ' CFMO01-04 4mm
(120.004 )| crmo1-06 6mm
( 20.598 )| crmo1-08 8mm
(120.599 )| crmoi-10 10mm
( 20.600 ) cFmo1-12 \ 12mm

¥ -

Insert

(codigo )( Referancia ) (Medida )

( 20.128 ) cm22-04 04mm
(20.129 ) cm22-06 - 06mm
(20.130 ) cm22.08 - 08mm
(20.131 ) cm22-10 10mm
(20.132 ) cm22-11  11mm
(20.133 ) CM22-12 12mm
(20.601 ) cm22-13 13mm
(20.134 ) cm22-14 ~ 14mm
(20.135 ) cm22.15 ~ 15mm
(20.136 ) CM22-16 16mm
(20.602 ) cm22-18 18mm

Uniao
Anteparo

ara Tubo



Conexoes Compressao Freio a Ar

Tee Reducao
Central

(_Codigo )( Referéncia ) ( Medida D

( 20.742 )| cm13-0806m M8x6m
(20.616 )| cm13-1008m || M10x8m
20.617 )| cM13-1208m M12x8m
cM13-1210m || M12x10m
: Cotovelo
Uniao

Codigo )(_Referéncia ) ((Medida )

(
(20.619 ) cmo7-06m 6mm
(120.620 ) cmo7-08m 8mm
(20.621 ) cmo7-10m 10mm
(20.622 ) CMO07-12m 12mm
Conector
Fémea

(_Cédigo )( Referancia ) ( Medida )

(1 20.623 )| cmo5-0616m Méx16x1,5
(20.624 )| cmos-0816m || M8x16x1,5
(20.625 ) cmos-1016m || M10x16x1,5
(120.626 )| cmos-1216m || M12x16x1,5

Tee Macho
Central

(_codigo )( Referencia ) ( Medida )

(cmM10-0616m || M6x16x1,5

(cM10-0812m || M8x12x1,5
20.478 ) cm10-0816m M8x16x1,5
20.479 ) cm10-1016m M10x16x1,5
: 20.729 ;:—CMID-lzlSm | M12x16x1,5
(20.?30 ) cM10-1616m | M16x16x1,5

- 'T&im"g ¥

Tee Macho

Lateral

(_Cadigo )( Referéncia ) ( Medida )

—— Bico Giratoério
- Tomada de Teste

((cédigo )( Referéncia ) (Medida )
( 20.628 ) cmis-02 | 1/4x16mm ‘

e’ W’ Contra Porca

(_cadigo )( Referéncia ) ( Medida )

( 20.348 ) cm20-10 ~ M10x1,5
{ 20.349 ; CM20-12 M12x1,5
20.350 ) cm20-14 | M14x1,5
(20.351 ) cm20-16 ~ M16x1,5
(120.396 ) cm20-18 - M18x1,5
(20.352 ) cm2022 M22x1,5
/ ™ Anel de
- Encosto

(COdlg_J( Referéncia ) ( Medida )

( 20.336 ) cm21-10 M10
20.337 ) cm21-12 M12
M CM21-14 Mi4
20.339 ) cm21-16 M16
( 20.340 J_cmzi-is M18
(20.341 ) cw2122 M22

:20.737 ;_cmn-usu_am___\ M8x16x1,5 |
20.627 ) cm11-1016m | M10x16x1,5 |
(20.738 ) cm11-1216m M12x16x1,5 |

Tomada de Teste

((codigo )(Referéncia ) (Medida )

(20.727 ) cm19-16 | M16x1,5
— Tee Teste sem
o> Tomada
(20.874 ) cm1s0m1 M16x1,5 |

(e eitey
O’ring
(_codigo )( Referancia ) (Medida )
(20.342 ) cm26-10 ~ M10
(20343 ) om2e12 | M12
(20.344 ) cm26-14 - M14
(120.345 ) cm26-16 M16
(20.346 ) cm2618 | M18
(20.347 ) cm26-22 - M22
Anteparo
(_codigo )( Referéncia ) (Medida )
(20.369 ) cm25-0816m || M8x16x1,5
20.370 ) cm2s-1016m || M10x16x1,5
20.371 )| cm25-1216m M12x16x1,5
- Uniao
il Anteparto Engate
H{J_E.. P g

Rapido

(cadigo )(Referéncia ) (Medida

)

(120.849 ) br25-0816 8mmx16x1,5
(120.850 ) pr2s-1016 10mmx16x1,5
(20.851 ) pr25.1216 12mmx16x1,5




Conexoes Freio a Ar

‘%\ Unidao Anteparo
LY Fémea/Fémea
(_codigo )( Referéncia ) ( Medida )

CM27-1616m \M16x1,5x16x1,5 |

m Unido Anteparo

Conector
Macho (vMm/Pol)

( Cédig )(Referéncia ) (Medida )

Fémea
(_cédigo )( Referéncia ) (Medida )
(m CM24-1616m \ M16x16x1,5 \
(20.744 ) CM24-1622m \ M16x22x1,5 \
Conector
Macho ((Poy/Mm)

( Codlgo. )( Referancia ) ( Medida ]

(CFv03-0416m | 1/4x16x1,5
20.629 CFM03-0422m 1/4x22x1,5
( 20.750 ) cFMo3-0616m = 3/8x16x1,5
(20.630 ) CFM03-0622m | 3/8x22x1,5
20.751 )| cFrmo03-0812m 1/2x12x1,5
20.419 ) cFmo03-0816m 1/2x16x1,5
(120.365 ) crmo3-0s22m || 1/2x22x1,5
(20.631 )| crmo3-1016m 5/8x16x1,5
(20.632 )| crmo3-1022m 5/8x22x1,5
&)4 Cotovelo
i Macho (PoyMm)

(_codigo ) (Referéncia ) (Medida )

(120.745 ) crmos-04t6m || 1/4x16x1,5
(20.633 ] cFM06-0422m || 1/4x22x1,5
20.364 ) crmoe-0616m | 3/8x16x1,5
{20.746 :cmos-t}ﬁzzm | 3/8x22x1,5
(20.747 ) crmoe-0812m || 1/2x12x1,5
{ 20.748 :-_ CFM06-0816m | | 1/2x16x1,5
20.816 ) cFm06-0822m | 1/2x22x1,5
( 20.634 ) CFM06-1016m 5/8x16x1,5
(20.635 ) crmos-1022m 5/8x22x1,5
Conector
Macho @™im/Pol)

(_codigo )( Referéncia ) (Medida )

(120.497 )| crmo3-0602m || M6x1/8 npt
(20.498 ) CFM03-0604m M6x1/4 npt
L20.499J CFM03-0802m || M8x1/8npt
(20.575 )|crvos-0804m || M8x1/4 npt

( 20.576 ) CFM03-1004m || M10x1/4 npt
(20.754 ) CFM03-1006m || M10x3/8 npt

(120.755 ) crmo3-1008m | M10x1/2 npt ‘
(20.57? ) CFM03-1204m M12x1/4 npt
(20.636 )| crmos-1206m | M12x3/8 npt
(20.578 ) crmo3-1208m | M12x1/2 npt ‘
‘m Cotovelo
7 Macho (vm/Pol)
((cadigo )(Referéncia )( Medida )
( 20.758 )| cFm06-0402m M4x1/8 npt
(20.467 ) crmos-0602m - M6X1/8npt |
( 20.468 ) CFM06-0604m | M6X1/4 npt
(20.469 )| cemoe-0s02m | M8X1/8 npt
( 20.363 ] CFM06-0804m | M8x1/4 npt
(120.495 ) crmos-100am | M10x1/4 npt
(20.759 )| cFmos-1008m | M10x1/2 npt
( 20.418 ] CFMO06-1204m M12x1/4 npt
(20.637 ) crmos-120em | M12x3/8 npt
(120.496 ) crmos-1208m | M12x1/2 npt |
‘ﬁ . Conector
' ' Fémea

(_Cédigo )( Referéncia )( Medida )

( 20.638 ) crmo5-0604m MO6X1/4 NPT
(20.639 ) crmos-0804am  MOBX1/4 NPT
( 20.640 ) crmos-1004m  M10X1/4 NPT
20 641 ) crmo3-1204m = M12X1/4 NPT
w Dreno de

(_Cadigo )( Referéncia ) ( Medida )

=
)
=

VDO0-426-08
VD0-426-22m

% npt

M 22x1,5

Dreno deValvula

Tipo Agulha

( Cﬁdig_)( Referéncia ) (Medida )

(20.642 ) seu-9320014 1/4 |
ﬁ i ) Valvula
Seguranca
(_codigo )( Referéncia )m
(_codigo )( Referéncia ) (Medida )

(20.822 ) vss2a0a | 1/4npt-100/150
(20.643 ) vss2a.06  3/8npt-100/150

(120.644 ) vssai-14155  M14x1,5- 15,5 bar
((20.645 ) vss31-16104  M16x1,5- 10,4 bar




.o, Conexdes Adaptadoras
%ﬂm Unido Hidro vacuo

Ponteira Cuica

Redutora
Polegada

(_cédigo )( Referancia ) ( Medida )

(_Codigo )( Referéncia ) ( Medida )

(120.094 ) camar-1204  |3/4x20x1/4nptantiga (20.781 )|ca13-0402 | 1/4nptx1/8npt
E 20.095 %_CAM3?-1216 |3/4x20x16,1,5 modema (20.782 ) ca130602 | 3/8nptx1/8npt
20.096 ) camss-0s1e  |11/16x20x16,15 knom (20.163 ) cat3-0604 3/8nptx 1/4 npt
(120.304 ) cama7-1816 | M1Bx1,5xi6xd,5 modema (20.783 ) ca13-0802 % nptx1/8npt,
E20.164 % CA13-0804 % nptx 1/4 npt
~ 20.166 )| ca13-0806 % nptx3/8 npt
- Conexoes (120.165 ) ca13-1204 3/4 nptx 1/4 npt|
‘v Ada.pta.doras (20.168 )| ca13-1206 3/4 nptx3/8 npt
- ( 20.167 )| ca13-1208 3/4 nptx ¥2 npt
- ra Mi
' EMBEUEOTR SIS ol Niple Reto
(_codigo )(_Referéncia ) (Medida ) ‘mﬁ L Longo
(120.139 ) cam13-0816 '1/2nptx16x1,5 Codi 4 e -
(20.140 ) camz-2204 'M22x1,5x1/4 npt ( g9 )( Referéncia ) ( Medida )
(20.141 ) camiz-2206 = M22x1,5x3/8 npt (20.892 ) camost0 | M 10x1,0
(20.646 ) camis2214 | M22x1,5x14x1,5 (20.893 )| camos-12 M 12x1,5
(20.142 ) cam13-2216 M22x1,5x16x1,5 (20.894 ) camos1a | M14x1,5
(20.143 ) camia-1e04  M16x1,5x1/4 npt (20.368 ) camos1s = M16x15
(20.647 ) camiate12 | M16x1,5x12x1,5 (20.895 ) camoa22 || M22x1,5
%‘ Niple Redutor
N Longo
» Niples (_codigo )( Referéncia ) ( Medida )
Macho/Fémea (120.896 )| camos-1216 | M 12x1,5x16x1,6
(Codigo )( Reforencia) (Medida ) (120.897 )[camos-1622 || M 16x1,5x22x1,6
( 20.648 )| camos-0412 || 1/4nptx12x1,5 Pl ﬁm Niple Redutor
(20.649 )camos-0ata || 1/4nptx 14x15 . y Misto
Egg-ggg % Caes DS i; : "Il;:";g"isg (cédigo )("Referéncia ) (Medida )
: CAM05-0422 nptx22x1,
(20.650) camososts | 3/Bmptx16xds 20.898 )| camoz-0422 | 1/4 ot 22115
20.307 ) camos-0622 | 3/8nptx22x1,5 s w, Niple Reto
20.778 ) camos5-1204 | M12x1,5x1/4 npt \
E_g20.?79 [EANT160E || el /e T (_Codigo )(_Referéncia ) ((Medida )
20.883 ) cAmos-2208 | M22x1,5x1/2npt 20.786 )| caos.02 1/8 npt
(20.884 ) camos-1212 | M12x1,5x12x1,5
20.366 )| caos-04 1/4 npt
(20.885 ) CAMO5-1214 M12x1,5x14x1,5 i ===y
20.367 )| cAos-06 3/8 npt
(20.305 ) camos-1216 | M12x1,5x16x1,5 (20,4787 caoacs % npt
( 20.886 )._9AM05-1412 | M14x1,5x12x1,5 :
20.887 ) camos-1414 || M14x1,5x14x1,5 A -‘W Niple
20.780 ) camo5-1416 M14x1,5x16x1,5 (R Redutor
(20.888 ) CAMO5-1422 M14x1,5x22x1,5 _
(20.889 ) camos-161¢ || M16x1,5x14x1,5 (_codigo )( Referéncia ) (Medida )
(20.890 ) camos-1616 || M16x1,5x16x1,5 (20.795 ) caos-0204  1/8nptx1/4npt
(20.308 ) camos-1622 | M16x1,5:22x1,5 (20.796 ) caosoa0s | 1/4nptx3/8npt
(120.891 ) camos-0s22 | 1/2nptx22x1,5 (20.797 ) cao3-0408 1/4 nptx %2 npt
(120.310 )| camss-oster || 11/16-20f16x1,5 (120.798 ) cnoz-0608 | 3/8 nptx % npt




Conexoes Adaptadoras

Cotovelo
w Fémea

(_codigo )( Referéncia ) ( Medida )

(120.860 ) camor-16 M 16x1,5

(20.899 ) camoz02 | 1/8npt

(120.799 ) camoz-04 1/4npt |
e g Tee
!Q; Fémea

(codigo )( Referéncia ) (Medida )

(120.861 ) camio-16 M 16x1,5
(120.787 ) camio-02 1/8 npt
(120.788 ) camo-04 1/4 npt
S Cotovelo
%
L1 Macho/Fémea

(_codigo J(.Referéncia )(Medida )

(20.900 ) camos-16 | M16x1,5
_ " Uniao Reta
’ ) Fémea

(Cédi@( Referéncia ) ( Medida )

( 20.828 ) cam1e-16 M 16x1,5
20.829 ) cam1e-22 M22x1,5
20.831 ) camie6-02 1/8 npt
( 20.832 ) CAM16-04 1/4 npt
((20.833 ) camis-06 3/8 npt
- ‘, Redutora
Q_’r Fémea
( Gédig_)( Referéncia ) ( Medida )
CAMI? 0204  1/8nptx1/4npt \

Bujao (Plug)

ﬁoo

. ‘W Plug Cab
g Quadrada
(_cadigo )( Referencia ) ( Medida )
m CAM21-04 1/4 npt '
( 20.837 ]_CAM21-06 3/8 npt
r< ) Tampaio
Q,; Fémea
(_cédigo )( Referéncia ) (Medida )
CAM23-04 1/4 npt

20.901 ) cam2s-16 1" npt

< Niple Mach
&

(_cadigo )( Referéncia ) ( Medida )

E_M-TSE* caosn208 | 1/8nptx1/dnpt]
20.790 )| caos-0206 | 1/8nptx3/8npt
( 20.791 ) CA05-0404 1/4nptx 1/4 npt
(20.792 )| caos-0406 1/4 nptx3/8 npt
( 20.793 ) CA05-0408 ”1)’4 nptx % npt"
(120.794 ) caos-0608 3/8nptx % npt
S, Cotovelo Macho
e 2 Lados
( COd'g_)( Referéncia ) ( Medida )
(120.417 ) cam3o-02 1/4 nptx 1/4 npt
20 902 caM3o 1616  16X1,5X16X1,5
11 Uniao
'E - Poly-Flo
(_codigo )(_Referéncia ) (Medida )
(120.144 ) cte2-04 | 1/4 |
(20.145 ) cre2-05 5/16
( 20.146 ) C162-06 . 3/8
( 20.147 ) cr62-08 | % _
Y A Conector

(_codigo )(_Referéncia ) ( Medida )

Sextavado

(codigo )( Referéncia ) ( Medida )
(20.326 ) cam2202 || 1/8npt '
(20.327 ) camaz-04 1/4 npt
(20.328 ) cam206 || 3/8npt
(20.329 ) cam2208 | Yanpt |
: 20.330 ;_cnmzz-tz ' 3/4npt

20.331 ) cam22-12 M 12x1,5
(20.332 ) cam2-14 || M14x1,5

20.333 ) camz22-16 M 16x1,5
{ 20.334 :'cmzz-m M 18x1,5
(20.830 ) cama2-20 . M20x1,5
(20.335 ) cam22-22 M 22x1,5

(20.845 ) cres0s04  1/4x1/Anpt |
(20.846 ) crec-0504 | 5/16x1/4 npt \
o\ Conector
s
b} Macho

(_cadigo )( Referéncia_) (Medida )

( 20.847 ) cr68-0402Mm 1/4x1/8 npt

(120.800 ) cres-0404m 1/4x1/4 npt

E 20.903 ;Icma-osczu - 5/16x1/8 npt
20.904 ) c168-0504M \ 5/16x1/4 npt\




Conexoes Poly-Flo

N Cotovelo
\M\i Macho
((codigo )( Referéncia ) (Medida )

CT69-0402m ‘ 1/4x1/8 npt 0104-03 3/16
20.804 )|cte9-0404m || 1/4x1/4 npt C104-04 1/4
20.805 ) cre9-0502m || 5/16x1/8 npt CI04-05 5/16
CT69-0504m ‘ 5/16x1/4 npt 20.191 )| ci04-06 3/8
(120.192 )| cioa-08 K
: 20.821 :__mmoqro{ M4
- 20.193 ) cimo4-06 M6
ium Tee ( 20.194 ) CIm04-08 - M8
Macho Lateral ( 20.195 )| cimos-10 M 10
(_Codigo )(_Referéncia ) ( Medida ) (120.196 ) cimoa-12 M12
(120.905 ) cr71-0402 1/4x1/8 npt |
20.807 ) cr71-0404 1/4x1/4npt |
Conexdoes
Instantaneas
J.;‘ﬁ Tee C/ Insert

Macho Central
(_Cédigo )( Referéncia ) ( Medida )

Conexoes Instantaneas

‘““'

Uniao

Instantanea

(codigo )(_Referéncia ) ((Medida )

(_cadigo )( Refersncia ) (Medida )

(20.808 ) cr72-0402m | 1/4x1/8npt | (20.197 ) 8203 1/4
20.809 ) crr20s04 | 5/16x1/4npt | (20.198 ) 8203  5/16
(20.199 ) 8203 3/8
(20.200 ) s203 )
. Tee 20.201 ) 8303 M6
L : oo
~ TUniio 20.202 ) 8303 M8
) ) (i ) :20.203 }3303 M 10
g Referéncia ) (_Medida 20.204 ) 8303 M 12
(20.801 ) cre4-0am 1/4
(20.802 ) cre4-05m 5/16
Conexoes
‘“?.i “?’ Porca Poly-Flo Plasticas
o Unidao Emenda
((codigo )( Referancia ) (Medida )
( 20.906 ) cré1-04m 1/4 "
(20.907 )| cré1-05m 5/16 (_codigo )( Referéncia ) (Medida )
(20405 )[wos || M4
Anilha Poly-Flo PU 06 M6
20.377 ) puos M8
20.378 )|pu10 M 10
(codigo )(Referéncia ) (Medida ) Ezo.a-rg %fgu_u | M12
(120.908 ) creo-04m 1/4 | (120414 ) pu14 M 14
(20.909 ) creoosm  5/16 | (20.415 ) pu1s M 16




Conexoes Plasticas

Redutora

( Cédigo_)( Referéncia ) ( Medida )

PGOB 04 M6x4mm
20.421 ) paos-06 ~ M8x6mm
(20.422 ) pc10-08 - M10x8mm
( 20.423 ) pe12-10 M12x10mm
Conexdes Plasticas
- Milimetro
4 Conector
" Macho
(_Cadigo )(_Referancia ) (Medida )
(20.972 )|rcos-01 M4x1/8 bspt
(20.388 )| pcos-01 - M6x1/8 bspt
(20.389 ) PC06-02 M6x1/4 bspt
( 20.475 ] PC08-01 M8x1/8 bspt
:20.476 ;Pcos-oz - M8x1/4 bspt
20.813 )| pc10-01 M10x1/8 bspt
( 20.488 ) pc10-02 ~ M10x1/4 bspt
20.814 ) pc10-03 ~ M10x3/8 bspt
20.815 )| pc12-02 M12x1/4 bspt
( 20.490 ) pc12-03 M12x3/8 bspt
Cotovelo

Macho Giratorio
(cédigo )( Referancia ) (Medida )

( 20.392 )| pios-01 M 6X1/8 bspt
(20.393 ) PI06-02 'M6x1/4bspt
( 20.394 ) PI08-01 M 8x1/8 bspt
(20.395 ) pios.02 M 8x1/4 bspt
(120.810 ) Pio-ot M 10x1/8 bspt
(20.492 ) pito-02 M 10x1/4 bspt
(20.811 ) pit0-03 M 10x3/8 bspt
: 20.812 ; PI12-02 M 12x1/4 bspt
20.491 ) ri12-03 ‘M 12x3/8 bspt

Cotovelo
Uniao

(_cadigo )( Referancia ) ( Medida )

(20.441 ) PV 04 _ M4
(20.390 ) pvos M6
(20.391 ) pvos M8
(20.442 ) Pv10 M 10
( 20.443 ) PV 12 M12

Tee

w Unido

(_cadigo )( Referéncia ) ( Medida )
][ WA

20.429 ) peos M6
(20.430 ) peos - M8
(20.431 ) PE10 M 10
(20.432 ) pe12 - M12
Conexdes Plasticas
Milimetro
Tee Redutor
Central
(_Codigo )(_Referéncia ) ( Medida )
20.433 ) PeG06-04 M6x4mm
20.434 ) peG08-06 M8x6mm
( 20.435 ) PEG10-08 M 10x8mm
(120.436 ) pec12-10  M12x10mm
( 20.437 ) Peci6-12 M16x12mm

Tee Redutor

‘ Lateral

((cédigo )( Referancia ) ( Medida )

iBEOQGGBBSBU . 06X08X06

Conexoes Plasticas

Polegada

Uniao
(_cdigo )(_Referéncia ) ( Medida )

Emenda
20.372 ) pu1/4 || 1/4
20.373 )|pus/16 | 5/16
(20.374 J PU3/8 3/8

( 20.375 ] PU1/2 %

{“‘

((cédigo )( Referancia ) ( Medida )

Unido
Emenda

PC1/4-N1 1/4x1/8 npt
20.385 ) pc1/4-N2 1/4x1/4 npt
20.819 ) pcs/16-N1 | 5/16x1/8 npt

H PC5/16-N2 5/16x1/4 npt




Conexoes Plasticas

Macho Giratdorio
(_codigo )(_Referéncia ) ((Medida ]

( 20.386 )| Pi1/4-N1  1/4x1/8 npt
(120.387 ) pit/an2 1/4x1/4 npt
( 20.817 ) PI5/16-N1 5/16x1/8 npt
( 20.818 )|Pi5/16-N2 5/16x1/4 npt
m Cotovelo
Uniao

(codigo )(Referencia ) (Medida )

( 20.397 ) pv1/4 1/4
(120.438 ) pvs/16 | 5/16
(20.439 ) pva/s . 3/8
(120.440 ) pvi/2 Y

il

e Bico para
\*ﬁ?}’ < Mangueira
Qo
(codigo )(Referencia ) (Medida )
( 20.169 )| ca18-0302 3/16x1/8 npt
(20.171 ) ca1s-0402 1/4x1/8 npt
( 20.173 ] CA18-0502 5/16x1/8 npt
20.175 )|cA18-0602 3/8x1/8 npt
: 20.170 ; cA18-0304 | |3/16x1/4 npt
CA18-0404 1/4x1/4 npt
 CA18-0504 5/16x1/4 npt
CA18-0604 3/8x1/4 npt
CA18-0804 Yax1/4npt
CA18-0406 1/4x3/8 npt
CA18-0506 5/16x3/8 npt
CA18-0606 3/8x3/8npt |
CA18-0806 12 x3/8 npt
: CA18-0408 1/4 x Y2 npt
: 20.321 ;,’ ca18-0508 | 5/16x% npt
20.318 ) ca18-0608 ‘ 3/8x % npt
(120.838 ) cas-0808 | Yx Y npt

Tee
Uniao
(_Codigo )( Referencia ) ( Medida )
( 20.383 )| PE1/4 1/4
(20.425 ) PE5/16 5/16
( 20.426 ) PE3/8 3/8
(120.427 ) pe1/2 Y

Cortador de Tubo
Plastico

(cédigo )(Referancia ) (Medida )

(Cortador de Tubos |

Uniao para
Mangueira

( Cédlgi)( Referéncia )(Medida )

(20.179 ) ca20-03 | 3/16
(20.180 ) cazo-04 - 1/4
(20.181 ) cazo-08 5/16
(20.182 ) ca20-06 | 3/8 |
(120.834 ) cazo-08 %
(120.183 ) cam20-06 M6
(20.184 ) cam2086 | M8

20.185 ) cam20-10 M 10
CAM20-12 M12

(codigo )('Referencia ) (Medida )

( 20.445 ) pB-20600 - 1/4x1/8npt |
(20.446 ) oB20sr || 5/16x1/8npt
( 20.447 )| pB-20602 1/4x1/4 npt
(120.448 )|pB-20603 5/16x1/4 npt.
(20.449 ) p20so4 | 3/8x1/4 npt
(20.450 ] DB-20605 1/2x1/4npt
(120.451 )| pB-20606 1/4x3/8 npt
(20.452 )ps20s0r || 5/16x3/8npt
: 20.453 :__na-zosoa 3/8x3/8 npt
20.454 )| pB-20609 1/2x3/8 npt
(20.455 ) pB-20610 1/4x1/2 npt
20.456 ) pB-20611 5/16x1/2 npt
20.457 | pB-20612 3/8x1/2 npt
( 20.921 )| caa1s-0808 1/2X1/2 npt

&

Bico P/ Mang

Féemea

(Cﬁdiéo )(Referéncia ) (Medida )

(20.840 ) caz6-0402 | 1/4x1/8npt
( 20.841 ) €a26-0404 1/4x1/4 npt
(20.842 ) caze0s04 | 5/16x1/4npt.
(20.843 )|ca26-0604 3/8x1/4npt
(20.84U Ca26-0804 'Ex_iﬁﬁpt_m




Tee para

.t Mangueira
(_codigo )( Referancia ) ( Medida )

: 20.187 : CA28-04 1/4
20.323 ) cA28-05 5/16

(120.324 ) cazs.06 3/8
(20.325 ) cazs-08 Yo
1" Valvula
| Rl Esfera

(_codigo )( Referancia ) (Medida )

Valvula
Agulha M/M
(cédigo )( Referéncia ) (Medida )

20.824 \ VA1011L-04 1/4 npt
Torneira
M/F

( Cﬁdi@( Referéncia ) ( Medida )

(20.086 )/vas2604 | 1/4npt

‘!' ‘” I-Iid:é.rszca

( 20.416 ) ves271-04p ' 1/4 Reforcada
(120.466 ) ooooo - 1/4
20.494 ) vea2rosp @ 3/8
-VE427L—08p Y
Torneira
¢ Esfera Borboleta

(_codigo )( Referéncia ) ( Medida )

( 20.380 ) ve4211-04 ' 1/4 \

(120.862 ) 9466038 | 3/8 |

Torneira
O./

F/F Mini
(_Codigo )(_Referéncia ) (Medida )

(20.381 )veasros || 174
Torneira
r" M/F Mini

( Cédi@( Referéncia ) (Medida )

vessoLos || 1/4 |

é‘s _ Valvula
‘,3' Agulha F/F
(_codigo )( Referéncia ) ( Medida 9
( 20.825 ) va9165-0404 1/4 npt \
' Valvula

(_codigo )( Referéncia ) (Medida )

VA9173-04 - 1/4 \
& = Valvula
Q] Agulha M/F
(cédigo )(Referéncia )( Medida )
( 20.827 ) va9166-0404 - 1/4npt \

(_Codigo )( Referancia ) ( Medida )
FH-71 3/16x3/8-24
20.151 )|fH-72 1/4x7/16-24
(20.152 )|FH-72a 3/16x7/16-24
(20.154 )|FH-73 1/4x7/16-20
(20.311 )|ru.7a 5/16x1/2-20 |
(20.315 ) FH-79C 6x12x1,5

(cédigo )( Referancia ) (Medida )

(20.312 ) Fu-75 3/8x5/8-18
(20.155 ) .79 3/16x10x1,0
20.314 ) rH-798 3/16x10x1,25
20.157 ) FH-67A 1/4x12x1,0
( 20.316 ) rH-678 3/16x12x1,0
P PP
o o
((cadigo ) (Referencia ) (Medida )
( 20.150 ) FH-71A 3/16x3/8-24
(20.153 ) FH-728 1/4x7/16-24
((20.156 ) rH-7aL 3/16x10x1,0

i

(cédigo )( Referancia ) (Medida )

(120.313 ) Fn-7on  3/16x3/8-24
@“ & Conector
4 s Macho

(_codigo )( Referancia ) ( Medida )

( 20.760 ) FH-c11 ' 3/16x1/8 npt
(20.761 ) FH-ct3 1/4x1/8 npt
(20.762 )| FH-c14 1/4x1/4 npt




Conexao Hidraulica

: oy o 1 Conexao
Y ™ otovelo
", Tipo Voss
m" mﬂ Macho =
(_codigo )(_Refersncia ) (Medida ) (_codigo )( Referancia ) (Medida )
(20.763 )| F-n2 3/16x1/8 npt e=g5> Reta NG 16
(20.764 ) FH-h3 1/4x1/8 npt _
20.7?? FH-h4 1/4x1/4 npt ‘crvoa ‘ P/tubo 8x6
N Dist. Freio
aalg Hidraulica SlfE==Reta NG 16
(codigo )(Referancia ) (Medida ) (20.768 )| crvos | P/tubo12x9
( 20.158 ) 5033454 3/16x3/8-24 '{*eta NG 22
(20.159 ) s033458 3/16x10x1,0
(120.160 ) s03345¢ 3/161gx10x1,0 20.769 ) crvos | P/tubo 8x6
(1 20.161 ) s503345D 3/16x10x1,25 _
(120.162 ) 503367 o asonzr i Reta NG 22
g Bujao Freio 20.484 ) crvos || P/tubo 12x9
| Hidraulico E[E==Reta NG 22
(_codigo )( Referéncia ) ( Medida ) (20.770 ) crvor || P/tubo 16x12
( 20.922 )sosssaz ‘ M 12X1,0 :
20 923 | 5036683 M 10X1,0 %otovelo NG 22
w @ Ponteira UBL (20.771 )\cms \ P/tubo 6x4
(_Cadigo )( Referéncia ) ( Medida ) Motovelo NG 16
(120.766 ) crvoo | M10x1,0 (20 772 ) ' P/tubo s
(64.327 ) crvot M16x15 | 772 ) crust || P/tubo 8x
64.328 M22x1,5 ‘
( ) CW;i = i " Motovelo NG 16
—— co Mangueira
.M'F vVoss M‘cmz ‘ P/tubo 12x9
(_Codigo )( Referencia ) ( Medida ) %otovelo NG 22
(120.924 ) cams-0si6 | OD.8MXIEK15(CFV03) (20.778 )| crvse | P/tubo 16x12
(20.925 ) camis-0s22 | OD.8MK22X1,5(CFVO5) _
(20.926 ) camis-1216 | OD.L2WKIGKL5CRI04) W
(20.927 ) cams-1222 | 0DA2MX22XL5(CV06 _ A
(120.928 ) camis-1622 | OD.A2MK22X1,5(CFV07) (20.775 )|crvia | P/tubo 8x6
Cotovelo %
WE Mangueira 9 otovelo NG 22
" Voss (20.776 ) crvis ~ P/tubo 12x9 |
(_Codigo )(_Referancia ) (Medida ) oe Reparo Conexao
(20.929 ) camar-0622 | (0D.6MI22XL5(CFV13) O Tipo Voss NG10
(120.930 ) camar-0816 | OD.SMKIGKL5(CFVLY) :
(20931 ) camzr-os22 | ODMK22KL5(CAVIA) (_Codigo )( Referancia ) (Medida )
20.932 ) camzr-1216 | 0D2MXIBK5(CFVL2) (20.935 )| crear | M10
(20.933 ) camz7-1222 | 0D.12MX22K1,5(CFV15) (64.106 ) 00 M16
20.934 ) camz7-1655 | (0D.16MX22X1,5(CFV16) (064.105 ) 00 ' M22




Conexao Dupla Trava

Conector Macho

‘ IL—— Unido Emenda
- Rapida

(cadigo )( Referencia ) (Medida )

(20.948 ) pros-06 | M-06 |

(20.949 ) pros-o08 -08

(20.950 ) br-oa-10 0

M
M

[20.951 ) DT-04- 12 M-12
M

( 20.952 ) pr-04-16 -16

(v .
o &'{ ;ﬂ

Tee Uniao

Rapido
(Codigo )(Referéncia ) (Medida )
(20.937 ) pros-o612 | M-6x12x1,5
(20.938 ) DT-03 - 0616 M- 6x16x1,5
(20.939 ) DT-03 - 0812 M - 8x12x1,5
(20.940 ) pros-osss || M-8x6x15
(20.941 ) pro3-0s22 | m-8@x15
(20.942 ) pr.o3-1016 M - 10x16x1,5
(20.943 ] DT-03 - 1022 M- 10x22x1,5
[20.944 ] DT-03- 1216 M - 12x16x1,5
(20.945 ) DT-03 - 1222 M- 12x22x1,5
(20.946 ) DT-03 - 1616 M - 16x16x1,5
( 20.947 ) br-03-1622 M - 16x22x1,5

==

.‘f ;1{:? Cotovelo Macho
iy Rapido

(codigo )( Referéncia ) (Medida )

(20.953 )| pros-os12 || M-sxa2x15
20.954 ) pr-06-0816 M - 8x16x1,5
20.955 )| p1-06-0822 M - 8x22x1,5

( 20.956 ) DT-06 - 1016 M- 10x16x1,5

(20.957 ) bro6-1022 | m-tox22x15

M
M
M
M

20.958 )| pr-06-1216 - 12x16x1,5
20.959 ) pros-1222 - 12x22x1,5
(120.960 )| pro6- 1616 - 16x16x1,5

( 20.961 ) pr-06- 1622 -16x22x1,5
Valvula
__ Controladora
<€ de Fluxo

(cadigo )( Referéncia) (Medida )
( 20.968 ) J5C-06 GO2 M- 6x14

(20.969 ) sscoseo2 M- 8x14

LQ‘\}' Rapido

(codigo )( Referéncia ) (Medida )

( 20.962 I\sz-os \ M-08

20.963 )|pr-12-10 ‘ M-10

20.964 ) pr12-12

M-12

\
"'-il-,.__. ' Uniido Anteparo
Fina Rapida

(codigo )("Referéncia ) (Medida )

m | DT-25-0816 M - 8x16x1,5
20.966 ) pr25-1016 M - 10x16x1,5
(20.967 ) DT-25 - 1216 M- 12x16x1,5

Engate e Pino
do Engate Mini
Rodoar Para
oo 'Tubo de SMM

( 20.406 ) Mini Engate tipo Europeu tudo de 8mm
( 20.406 ) Pino Espigao com Porca tudo de 8mm

.

Engate




